
M O Ç Ã O  Nº. 084
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/9/2012
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:
Considerando que segundo Ubiratan Lustosa, durante muito tempo o “Dia do Rádio”, ou da “Radiodifusão”, e o “Dia do Radialista” foram comemorados juntamente, em 21 de Setembro. A celebração teve início em 1945, quando um decreto assinado pelo presidente Getúlio Vargas fixou os níveis mínimos de salário dos trabalhadores em empresas de radiodifusão;

Considerando que nos anos 80, por ocasião do IV Congresso Brasileiro de Radiodifusão, realizado na Bahia, os proprietários de Emissoras decidiram estabelecer uma data para comemorar em separado O “Dia da Radiodifusão”. Escolheram 25 de Setembro, pois nesse dia nasceu Roquette-Pinto;

Considerando que na verdade, Edgard Roquette-Pinto, foi médico, antropólogo e professor, nascido em 1.884, fundou a Rádio Sociedade do Rio de Janeiro, em 21 de abril de 1.923, dessa forma, passamos a comemorar em 21 de Setembro o “Dia do Radialista” e em 25 desse mês o “Dia do Rádio”, ou da “Radiodifusão”;

Considerando que mais recentemente, em decreto assinado pelo Presidente Lula, foi instituído no calendário de efemérides nacionais o Dia do Radialista a ser comemorado em 7 de Novembro, data de nascimento do compositor, músico e radialista Ary Barroso;

Considerando que costumes não se criam por decreto e em razão disso continuam os radialistas recebendo e enviando cumprimentos na data original da qual todos os radialistas gostam: 21 de Setembro;

Considerando que, na verdade, a Radiodifusão é de importância imensurável. E o homem de Rádio que leva a sério a sua profissão, que nela crê e a ela se dedica, presta um serviço de inestimável valor à coletividade e faz jus a essas comemorações;

Considerando que seja na informação precisa e imediata, seja no aviso de utilidade pública, seja no lazer proporcionado pelos programas que divertem e deleitam, seja na orientação dada, na cultura difundida, na transmissão dos eventos esportivos, seja nas mensagens de paz e amor e fraternidade, o profissional de Rádio presta um grande serviço à nação;

Considerando que não são apenas os locutores, os comentaristas, os noticiaristas, os repórteres, aqueles apresentadores que ouvimos, que desempenham papel importante na Radiodifusão. Há todo um exército de pessoas cujos nomes não são divulgados na maior parte do tempo, cuja voz nunca escutamos e que estão dia e noite, domingos e feriados, trabalhando para que a Emissora possa fazer suas transmissões. São os proprietários e diretores das empresas de radiodifusão, os técnicos, os operadores, o pessoal da área artística, os redatores e produtores, os integrantes do setor comercial e da administração, muita gente mais, compondo uma colméia que não pára, que trabalha, produz e realiza, fazendo-se merecedora de admiração e respeito, por isso,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Rádio Criativa e Rádio Cultura FM, na pessoa do proprietário das referidas emissoras, Dr. Jorge Estéfano Germano, para a Rádio Clube FM, na pessoa do seu proprietário, Senhor Rodrigo Neves, para a Rádio PRF-8 - AM, na pessoa do seu Diretor, Senhor Caio Henrique Paganini Burini, e para a Rádio Municipalista - AM, na pessoa do seu proprietário, Senhor José Pedutti, extensiva a todos os funcionários e familiares, pela comemoração no dia 21 de setembro do “Dia do Radialista”, assim como, no dia 25 de setembro a homenagem para os radiodifusores, os proprietários das Emissoras.
É muito grande a luta destes profissionais, são enormes os investimentos necessários, não é fácil a seleção de profissionais, são preocupantes as despesas enormes que se repetem todos os meses, com tantos compromissos, não foram poucos os que desistiram no meio da jornada, por isso o necessário abraço incentivador nesses heróis radialistas que ajudam diariamente na discussão dos problemas e soluções de nossa cidade, assim como nos trazem muito lazer e informação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de setembro de 2012.
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